

组合按键功能

FN +	组合按键	Windows组合键	MAC 组合键
	空格	长按3秒 恢复出厂设置	
	ESC	、	
	1!	F1	屏幕亮度-
	2@	F2	屏幕亮度+
	3#	F3	多窗口显示
	4¥	F4	打开启动台
	5%	F5	默认触发Siri语音助手
	6^	F6	默认搜索功能
	7&	F7	上一曲
	8*	F8	暂停/播放
	9 (	F9	下一曲
	0)	F10	静音
	~_	F11	音量+
	=+	F12	音量-
	ALT+(1=-)	/	F1-F12
	Del	Prtsct键	
	J	INS	
	\\	背光灯效切换	
	Enter	背光灯开关	
	R-shift	背光灯效颜色 顺序（默认白色）七彩-红-黄-绿-青-蓝-紫-白	
	←	背光速度-	
	→	背光速度+	
	↑	背光亮度+	
	↓	背光亮度-	
	X	切换系统Win	
	Z	切换系统Mac	
V	长按3s，打开网页驱动	/	
Win	锁WIN键	/	
Shift+Esc	~		
caps/win键打开，蓝光常亮			

主键区灯效

顺序	恒亮模式、波纹荡漾、潮起潮落、涟漪轻漾、旋转风暴、幸运彩虹、闪耀彩虹、熠熠生辉、移动窗格、移形换影、行云流水、正弦曲线、百花争艳、璀璨斑斓、雨落如注、跃动不息、踏雪无痕、踏雪寻梅、镭射穿云、水波荡漾
速度	5档调节（调至最高/低极限值时，整体背光灯闪烁三次提示）
亮度	

技术规格

- 连接方式：有线
- 工作电流电压：5V ≍ 350mA(max)
- 键盘按键数：64键
- 键盘产品尺寸：298.5x126x38.5mm ±0.5mm

系统要求

- 1 x USB端口
- Windows® 10或更高版本，Mac OS 10.5或更高版本
- 注意：不同系统版本中的多媒体功能会有部分无效。

故障排除

1. 确保将产品的USB 无线接收器正确插入到电脑的USB端口。
2. 确保电脑满足最低系统要求。

注意

- 清洁产品请使用干燥、柔软的棉织品等。
- 不要折叠弯曲本产品。
- 不要强行拆卸本产品。
- 不要淋雨或暴晒或烘烤。
- 不要直接用水冲洗。
- 基于USB协议，键盘额定充电电压为5V，请使用电脑USB接口对键盘进行充电，禁止使用充电器对键盘充电。
- 产品使用过程中禁止液体流入产品内部，造成产品线路短路引起电性不良。

重要安全性和合规性信息

产品和包装材料的废弃



废旧电气和电子设备

产品或其包装上的这一标记表明，根据欧洲指令2012/19/EU对废旧电器和电子产品的管理，该产品不能与普通生活垃圾一起处理。

你有责任通过指定的废旧电器及电子设备收集处处置这些设备。正确处理废旧产品将有助于防止对环境和人类健康造成潜在的负面后果。

CE 符合性声明

此设备符合在电磁兼容指令 (2014/30/EU)、RoHS 指令 (2011/65/EU) 和无线电设备指令 (2014/53/EU) 方面协调统一各成员国法律的理事会指令所规定的要求 (针对无线电设备)。

此产品经检测证实，符合与信息技术设备相关的协调标准，这些协调标准依照欧盟官方公报的指令进行发布。

中国RoHS

根据中国大陆《电器电子产品有害物质限制使用管理办法》(也称为中国大陆RoHS)，以下部分列出了本产品中可能包含的有害物质的名称和含量。

部件名称	有害物质					
	铅	汞	镉	六价铬	多溴联苯	多溴二苯醚
	(Pb)	(Hg)	(Cd)	(Cr(VI))	(PBB)	(PBDE)
电缆线电源	×	○	○	○	○	○
电路板组件	×	○	○	○	○	○
塑料/其他部件	○	○	○	○	○	○
玻璃部件	×	○	○	○	○	○
金属部件	×	○	○	○	○	○
电池	×	○	○	○	○	○

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。

○：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572 规定的限量要求以下。

×：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出GB/T 26572 规定的限量要求。

备注：以上“×”的部件中，部分含有有害物质超过是由于目前行业技术水平所限，暂时无法实现替代或减量化。因型号不同，产品可能不包括上述所有部件，请以产品实际销售配置为主。



本产品的环保使用期限为10年。

环保使用期限的参考标准，取决于产品正常工作的温度和湿度等条件。

电器电子产品有害物质限制使用管理办法说明：该电器电子产品含有某些有害物质，在环保使用期限内可以放心使用，超过环保使用期限之后应该进入回收循环系统。《废弃电器电子产品回收处理管理条例》提示性说明为了更好地关爱及保护地球，当用户不再需要此产品或产品寿命终止时，请遵守国家废弃电器电子产品回收处理相关法律法规，将其交给当地具有国家认可的回收处理资质的厂商进行回收处理，不当利用或者处置可能会对环境和人类健康造成影响。

Combination Key Functions

FN +	Combination	Windows Shortcuts	Mac Shortcuts
	Spacebar	Hold 3s to Reset to Factory Defaults	
	ESC	`	
	1!	F1	Brightness-
	2@	F2	Brightness+
	3#	F3	Mission Control / Show All
	4¥	F4	Launchpad
	5%	F5	Activate Siri (Default)
	6^	F6	Search (Default)
	7&	F7	Previous Track
	8*	F8	Play / Pause
	9 (	F9	Next Track
	0)	F10	Mute
	-_	F11	Volum+
	=+	F12	Volum-
	ALT+(1=)	/	F1-F12
	Del	PrtSc (Print Screen)	
	J	INS	
	\	Backlight On / Off	
	Enter	Backlight Color	
	R-shift	Cycle Order (Default: White) Rainbow → Red → Yellow → Green → Cyan → Blue → Purple → White	
	←	Backlight Speed-	
	→	Backlight Speed+	
	↑	Brightness+	
	↓	Brightness-	
	X	Switch to Windows Mode	
	Z	Switch to Mac Mode	
	V	Hold 3s to Open Web Driver	/
	Win	Disable Windows Key	/
	Shift+Esc	~	
	caps/winKey Enabled (Blue LED Constant On)		

Front Lighting Effect

Velocity	5-level adjustment (when adjusted to the upper/lower limit, the overall backlight white LED flashes three times as a prompt)
Luminance	

Technical Specifications

- Connection: Wired
- Operating current & voltage: 5V 350mA (max)
- Number of keys: 64 keys
- Keyboard dimensions: 298.5x126x38.5mm ±0.5mm

system requirement

- 1 x USB port
- Windows® 10 or a higher version
- Mac OS 10.5 or a higher version
- Note: The multimedia functions in different system versions may be partially unavailable.

trouble removal

1. Make sure to insert the USB wireless receiver of the product correctly into the USB port of the computer.
2. Ensure that the computer meets the minimum system requirements.

note

- For cleaning purposes, use dry and soft cotton fabrics, etc.
- Do not fold or bend this product.
- Do not forcibly disassemble this product.
- Do not expose to rain, direct sunlight or fire.
- Do not rinse with water directly.
- According to the USB protocol, the rated charging voltage of the keyboard is 5V. Please use the computer USB interface to charge the keyboard. Do not use a charger to charge the keyboard.
- During use, do not allow liquid to flow into the product interior, which may cause a short circuit in the product's circuit and result in electrical malfunction.

IMPORTANT SAFETY AND COMPLIANCE INFORMATION

Disposal of product and packing material



Waste Electrical and Electronic Equipment-WEEE

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product must not be disposed of with your household waste. Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by handing it over to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment. The separate collection and recycling of your waste equipment at the time of disposal will help to conserve natural resource and ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the environment. For more information about where you can drop off your waste equipment for recycling, please contact the local city office, the household waste disposal service or the shop where you purchased the product.

CE Declaration of Conformity

This device complies with the requirements set out in the Council Directive on the Approximation of the Laws of the Member States relating to Electromagnetic Compatibility Directive (2014/30/EU), RoHS directive (2011/65/EU) and Radio Equipment Directive (2014/53/EU) (for Radio Equipment). This product has been tested and found to comply with the harmonized standards for Information Technology Equipment, these harmonized standards published under Directives of Official Journal of the European Union.

Federal Communications Commission (FCC) Notice

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

THIS CLASS B DIGITAL APPARATUS MEETS ALL REQUIREMENTS OF THE CANADIAN INTERFERENCE - CAUSING EQUIPMENT REGULATIONS.

FCC Compliance Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Commission Federale de la Communication

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites des appareils numériques de classe B, aux termes de l'article 15 Des règles de la FCC. Ces limites sont conçues de façon à fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans le cadre d'une installation résidentielle.

CET appareil produit, utilise et peut émettre des hyperfréquences qui, si l'appareil n'est pas installé et utilisé selon les consignes données, peuvent causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne peut garantir l'absence d'interférences dans le cadre d'une installation particulière. Si cet appareil est la cause d'interférences nuisibles pour la réception des signaux de radio ou de télévision, ce qui peut être décelé en fermant l'équipement, puis en le remettant en fonction, l'utilisateur pourrait essayer de corriger la situation en prenant les mesures suivantes:

- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
- Brancher l'équipement sur un autre circuit que celui utilisé par le récepteur.
- Demander l'aide du marchand ou d'un technicien chevronné en radio/ télévision.

Toutes modifications n'ayant pas reçu l'approbation des services compétents en matière de conformité est susceptible d'interdire à l'utilisateur l'usage du présent équipement.

CET APPAREIL NUMERIQUE DE LA CLASSE B RESPECTE TOUTES LES EXIGENCES DU REGLEMENT SUR LE MATERIEL BROUILLEUR DU CANADA.

Funktionen der Kombinationstasten

FN +	Kombinatione	Windows-Kombinationen	Mac-Kombinationen
	Leertaste	3 Sek. gedrückt halten = Werkseinstellungen wiederherstellen	
	ESC	` ~	
	1 !	F1	Bildschirmhelligkeit-
	2 @	F2	Bildschirmhelligkeit+
	3 #	F3	Mehrere Fenster anzeigen
	4 ¥	F4	Launchpad öffnen
	5 %	F5	Siri (Sprachassistent) auflösen
	6 ^	F6	Suchfunktion
	7 &	F7	Vorheriger Titel
	8 *	F8	Pause/Wiedergabe
	9 (	F9	Nächster Titel
	0)	F10	Stumm
	- _	F11	Lautstärke+
	= +	F12	Lautstärke-
	ALT+(1=)	/	F1-F12
	Del	Prtsc	
	J	INS	
	\\	Beleuchtungseffekt wechseln	
	Enter	Beleuchtung ein/aus	
	R-shift	R-Shift = Beleuchtungsfarbe (Reihenfolge: Standard Weiß → Regenbogen → Rot → Gelb → Grün → Cyan → Blau → Lila → Weiß)	
	←	Beleuchtungsgeschwindigkeit -	
	→	Beleuchtungsgeschwindigkeit +	
	↑	Beleuchtungshelligkeit +	
	↓	Beleuchtungshelligkeit -	
	X	zu Windows wechseln	
Z	zu Mac wechseln		
V	3 Sek. gedrückt halten = Web-Treiber öffnen	/	
Win	Windows-Taste sperren	/	
Shift+Esc	~		
caps/win-Taste aktivieren (blaue LED dauerhaft)			

Frontlichteffekt

das Tempo	5-stufige Einstellung (bei Erreichen des beren/ unteren Grenzwerts blinkt diegesamte Hintergrundbeleuchtung dreimal weiß als Hinweis)
die Luminanz	

Technische Daten

- Anschluss: Kabelgebunden
- Betriebsstrom / -spannung: 5V --- 350mA(max)
- Anzahl der Tasten: 64 Tasten
- Abmessungen der Tastatur: 298.5x126x38.5mm±0.5mm

Systemanforderungen

- 1 × USB-Anschluss
- Windows® 10 oder neuer,Mac OS 10.5 oder neuer
- Hinweis: In verschiedenen Systemversionen sind möglicherweise einige Multifunktiafunktionen nicht verfügbar.

Fehlerbehebung

1. Stellen Sie sicher, dass der USB-Empfänger des Produkts richtig in den USB-Anschluss des Computers eingesteckt ist.
2. Stellen Sie sicher, dass der Computer die minimalen Systemanforderungen erfüllt.

Hinweise

- Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts ein trockenes, weiches Baumwolltuch o. Ä.
- Falten oder biegen Sie das Produkt nicht.
- Zerlegen Sie das Produkt nicht gewaltsam.
- Setzen Sie das Produkt keinem Regen, keiner direkten Sonneneinstrahlung und keiner offenen Flamme aus.
- Reinigen Sie das Produkt nicht direkt mit Wasser.
- Gemäß dem USB-Standard beträgt die Nennladespannung der Tastatur 5 V. Bitte laden Sie die Tastatur über den USB-Anschluss eines Computers. Verwenden Sie kein separates Netzteil/Ladegerät.
- Vermeiden Sie, dass während der Nutzung Flüssigkeit in das Produkt eindringt, da dies zu Kurzschlüssen und elektrischen Defekten führen kann.

Wichtige Sicherheits- und Compliance-Informationen

Entsorgung von Produkten und Verpackungsmaterialien



Elektro- und Elektronik-Altgeräte

Die Kennzeichnung auf diesem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf, gemäß der Europäischen Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte.

Sie sind verantwortlich, dieses Gerät über eine dafür vorgesehene Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte zu entsorgen. Die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Altgeräts trägt dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden.

CE-Konformitätserklärung

Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen der Richtlinie des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit (2014/30/EU), über die Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten (RoHS-Richtlinie 2011/65/EU) und über die Funkanlagenrichtlinie (2014/53/EU) (für Funkanlagen).

Dieses Produkt wurde geprüft und entspricht den harmonisierten Normen für Einrichtungen der Informationstechnik, die im Amtsblatt der Europäischen Union gemäß den genannten Richtlinien veröffentlicht wurden.

China RoHS

Gemäß der chinesischen Verwaltungsmaßnahme zur Beschränkung der Verwendung gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten (auch bekannt als China RoHS) sind in den folgenden Abschnitten die Namen und Gehalte der gefährlichen Stoffe aufgeführt, die in diesem Produkt möglicherweise enthalten sind.

Dieses Formular wurde gemäß den Bestimmungen von SJ/T 11364 erstellt.

○: Zeigt an, dass der Gehalt dieses gefährlichen Stoffs in allen homogenen Materialien dieses Bauteils die in GB/T 26572 festgelegten Grenzwerte nicht überschreitet.

×: Zeigt an, dass der Gehalt dieses gefährlichen Stoffs in mindestens einem homogenen Material dieses Bauteils die in GB/T 26572 festgelegten Grenzwerte überschreitet.

Hinweis: Bei den oben mit „×“ gekennzeichneten Bauteilen liegt die Überschreitung des Grenzwerts für bestimmte gefährliche Stoffe darin begründet, dass derzeit aufgrund des Stands der Technik in der Branche keine umweltfreundlichen Alternativen oder Substitutionen verfügbar sind. Je nach Produktmodell können einige der genannten Bauteile nicht enthalten sein; maßgeblich ist die tatsächliche Ausstattung des Produkts.



Die umweltfreundliche Nutzungsdauer dieses Produkts beträgt 10 Jahre.

Die Referenzstandards für die umweltfreundliche Nutzungsdauer hängen von Bedingungen wie Temperatur und Luftfeuchtigkeit ab, unter denen das Produkt normal funktioniert.

Hinweis gemäß der Verordnung über das Recycling und die Behandlung entsorgter Elektro- und Elektronikgeräte

Zum besseren Schutz und aus Fürsorge für unsere Erde: Wenn Sie dieses Produkt nicht mehr benötigen oder das Ende seiner Lebensdauer erreicht ist, befolgen Sie bitte die nationalen gesetzlichen Vorschriften zur Rücknahme und Behandlung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten. Übergeben Sie es einem vor Ort zugelassenen und anerkannten Entsorgungsbetrieb mit entsprechender Qualifikation. Unsachgemäße Verwendung oder Entsorgung können Umwelt und Gesundheit schädigen.

Fonctions des touches combinées

	combinées	Raccourcis Windows	Raccourcis Mac
FN +	Espace	Maintenir 3s pour rétablir les paramètres d'usine	
	ESC	`	
	1!	F1	Luminosité écran-
	2@	F2	Luminosité écran+
	3#	F3	Affichage multi-fenêtres
	4¥	F4	Ouvrir le Launchpa
	5%	F5	Déclencher Siri (par défaut)
	6^	F6	Recherche (par défaut)
	7&	F7	Morceau précédent
	8*	F8	Lecture/Pause
	9 (	F9	Morceau suivant
	0)	F10	Couper le son
	~_	F11	Volume +
	=+	F12	Volume -
	ALT+(1=-)	/	F1-F12
	Del	Touche Prt Sc	
	J	INS	
	\\	Changer l'effet de rétroéclairage	
	Enter	Interrupteur du rétroéclairage	
	R-shift	Couleur du rétroéclairageOrdre (blanc par défaut) : Arc-en-ciel → Rouge → Jaune → Vert → Cyan → Bleu → Violet → Blanc	
←	Vitesse du rétroéclairage -		
→	Vitesse du rétroéclairage +		
↑	Luminosité du rétroéclairage +		
↓	Luminosité du rétroéclairage -		
X	Basculer en mode Windows		
Z	Basculer en mode Mac		
V	Maintenir 3s pour ouvrir le driver web	/	
Win	Verrouiller la touche Win	/	
Shift+Esc	~		
Activer la touche Caps/Win (voyant bleu fixe)			

Effet lumineux avant

Vitesse	Réglage sur 5 niveaux (lorsque la valeur maximale ou minimale est atteinte, le rétroéclairage blanc clignote trois fois pour l' indication).
Luminosité	

Spécifications techniques

- Connexion : Filaire
- Tension / courant de fonctionnement : 5V --- 350mA(max)
- Nombre de touches : 64 touches
- Dimensions du clavier : 298.5x126x38.5mm±0.5mm

Configuration requise

- 1 x USB port
- Windows® 10ou version ultérieure
- Mac OS 10.5ou version ultérieure
- Remarque : Certaines fonctions multimédia peuvent ne pas fonctionner selon la version du système.

Dépannage

1. Assurez-vous que le récepteur USB sans fil du produit est correctement branché sur un port USB de l'ordinateur.
2. Assurez-vous que l'ordinateur répond à la configuration système minimale requise.

Précautions

- Pour nettoyer le produit, utilisez un chiffon doux et sec (en coton, etc.).
- Ne pliez pas et ne courbez pas ce produit.
- Ne démontez pas ce produit de force.
- Ne l'exposez pas à la pluie, au soleil brûlant ou au feu.
- Ne le rincez pas directement à l'eau.
- Selon la norme USB, la tension de charge nominale du clavier est de 5V. Veuillez utiliser un port USB de l'ordinateur pour charger le clavier. Il est interdit d'utiliser un chargeur secteur.
- Pendant l'utilisation, empêchez tout liquide de pénétrer à l'intérieur du produit, afin d'éviter un court-circuit des circuits et des défauts électriques.

Informations importantes concernant la sécurité et la conformité

Déchets d'équipements électriques et électroniques



Déchets d'équipements électriques et électroniques

Ce symbole sur le produit ou son emballage indique que, conformément à la directive européenne 2012/19/UE relative à la gestion des déchets d'équipements électriques et électroniques, ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères ordinaires.

Vous avez la responsabilité de mettre au rebut cet appareil via un système de collecte désigné pour les déchets d'équipements électriques et électroniques. Une mise au rebut correcte des produits usagés contribue à prévenir les risques potentiels pour l'environnement et la santé humaine.

Déclaration de conformité CE

Ce dispositif est conforme aux exigences des directives du Conseil relatives au rapprochement des législations des États membres concernant la compatibilité électromagnétique (2014/30/UE), la directive RoHS (2011/65/UE) et la directive sur les équipements radioélectriques (2014/53/UE) (pour les dispositifs radio).

Ce produit a été testé et jugé conforme aux normes harmonisées relatives aux équipements informatiques, publiées conformément aux directives du Journal officiel de l'Union européenne.

RoHS Chine

Conformément au « Règlement chinois sur la limitation de l'utilisation de substances nocives dans les produits électriques et électroniques » (également appelé RoHS Chine), la section suivante répertorie les noms et teneurs des substances nocives susceptibles d'être présentes dans ce produit.

Ce tableau est établi conformément aux dispositions de la norme SJ/T 11364.

○ : Indique que la teneur de cette substance nocive dans tous les matériaux homogènes de ce composant est inférieure à la limite requise par GB/T 26572.

× : Indique que la teneur de cette substance nocive dans au moins un des matériaux homogènes de ce composant dépasse la limite requise par GB/T 26572.

Remarque : Pour les composants marqués « × », la présence de substances nocives au-delà de la limite est due aux limites technologiques actuelles dans le secteur, rendant temporairement impossible leur remplacement ou leur réduction. Selon le modèle, le produit peut ne pas inclure tous les composants ci-dessus. Veuillez vous référer à la configuration réelle du produit vendu.



La durée de vie environnementale de ce produit est de 10 ans.

La durée de vie environnementale de référence dépend des conditions de température et d'humidité dans lesquelles le produit fonctionne normalement.

Explication du règlement sur la limitation de l'utilisation de substances nocives dans les produits électriques et électroniques : Ce produit électrique et électronique contient certaines substances nocives. Il peut être utilisé en toute sécurité pendant sa durée de vie environnementale. Au-delà de cette durée, il doit être orienté vers un système de recyclage. La « Réglementation sur la gestion du recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques » rappelle, pour mieux aimer et protéger la Terre, que lorsqu'un utilisateur n'a plus besoin de ce type de produit ou que celui-ci arrive en fin de vie, il doit respecter les lois et règlements nationaux applicables en matière de collecte et de recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques, et confier le produit à un fabricant local agréé par l'État pour le recyclage. Une utilisation ou un traitement inapproprié peut avoir des effets néfastes sur l'environnement et la santé humaine.

Combinatietoetsfuncties

FN +	combineren	Windows-combinaties	Mac-combinaties
	Spatiebalk	3 sec. ingedrukt houden voor reset naar fabrieksinstellingen	
	ESC	`	
	1!	F1	Schermhelderhe -
	2@	F2	Schermhelderhe +
	3#	F3	Meerdere vensters weergeven
	4¥	F4	Launchpad openen
	5%	F5	Standaard Siri -spraakassistent activeren
	6^	F6	Standaard zoekfunctie
	7&	F7	Vorig nummer
	8*	F8	Pauzeren/afspelen
	9 (	F9	Volgend nummer
	0)	F10	Dempen
	~_	F11	Volume +
	=+	F12	Volume -
	ALT+(1=)	/	F1-F12
	Del	PrtSc-toets	
	J	INS	
	↵	Backlight-effect wisselen	
	Enter	Backlight aan/uit	
	R-shift	Backlight-kleur Volgorde (standaard wit): regenboog - rood - geel - groen - cyaan - blauw - paars - wit	
	←	Backlightsnelheid -	
	→	Backlightsnelheid +	
	↑	Backlighthelderheid +	
	↓	Backlighthelderheid -	
	X	Overschakelen naar Windows	
	Z	Overschakelen naar Mac	
	V	3 sec. ingedrukt houden om webdriver te openen	/
Win	Windows-toets vergrendelen	/	
Shift+Esc	~		
Caps/Win-toets ingeschakeld, blauw lampje brandt constant			

Frontlichteffect

Snelheid	5 standen instelbaar (bij het bereiken van de hoogste/laagste limietwaarde knippert de algehele achtergrondverlichting drie keer wit ter indicatie)
Helderheid	

Technische specificaties

- Verbinding: Bekabeld
- Bedrijfsstroom en -spanning: 5V --- 350mA(max)
- Aantal toetsen: 64 toetsen
- Afmetingen toetsenbord: 298.5x126x38.5mm ±0.5mm

Systeemvereisten

- 1 x USB-poort
- Windows® 10 of hoger
- Mac OS 10.5 of hoger
- Opmerking: Sommige multimediafuncties werken mogelijk niet in verschillende systeemversies.

Probleemoplossing

1. Zorg ervoor dat de USB-ontvanger van het product correct in de USB-poort van de computer is geplaatst.
2. Zorg ervoor dat de computer voldoet aan de minimale systeemvereisten.

Let op

- Gebruik een droge, zachte doek (bijv. katoen) om het product schoon te maken.
- Vouw of buig dit product niet.
- Open of demonteer dit product niet geforceerd.
- Reinig het product niet direct met water.
- Volgens de USB-standaard is de nominale laadspanning van het toetsenbord 5V. Gebruik een USB-poort van de computer om het toetsenbord op te laden. Gebruik geen aparte oplader.
- Voorkom dat er vloeistof in het product komt tijdens gebruik, omdat dit kortsluiting en elektrische defecten kan veroorzaken.

Belangrijke veiligheids- en nalevingsinformatie

Verwijdering van product en verpakkingsmateriaal



Afgedankte elektrische en elektronische apparaten

Dit symbool op het product of de verpakking geeft aan dat dit product, overeenkomstig Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparaten, niet met het gewone huishoudelijke afval mag worden weggegooid.

U bent verantwoordelijk voor het verwijderen van dit apparaat via een daarvoor bestemd inzamelingsstelsel voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. Een correcte verwijdering van afgedankte producten helpt mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen.

CE-conformiteitsverklaring

Dit apparaat voldoet aan de eisen van de richtlijnen van de Raad betreffende de onderlinge aanpassing van de wetgeving van de lidstaten op het gebied van elektromagnetische compatibiliteit (2014/30/EU), de RoHS-richtlijn (2011/65/EU) en de richtlijn voor radioapparatuur (2014/53/EU) (voor radioapparaten).

Dit product is getest en in overeenstemming bevonden met de geharmoniseerde normen voor informatietechnologieapparatuur, zoals gepubliceerd in het Publicatieblad van de Europese Unie.

China RoHS

Overeenkomstig de Chinese "Reguleringsmaatregelen voor het beperken van het gebruik van gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische producten" (ook wel China RoHS genoemd), worden in de volgende sectie de namen en gehalten vermeld van gevaarlijke stoffen die in dit product aanwezig kunnen zijn.

Deze tabel is opgesteld volgens de bepalingen van SJ/T 11364.

- : Geeft aan dat de concentratie van deze gevaarlijke stof in alle homogene materialen van dit onderdeel onder de grenswaarde ligt zoals vereist in GB/T 26572.
- ×: Geeft aan dat de concentratie van deze gevaarlijke stof in ten minste één van de homogene materialen van dit onderdeel de grenswaarde overschrijdt zoals vereist in GB/T 26572.

Voor sommige onderdelen met "×" is de overschrijding van gevaarlijke stoffen te wijten aan de huidige technologische beperkingen in de industrie, waardoor vervanging of vermindering tijdelijk niet mogelijk is. Afhankelijk van het model kan het product niet alle bovenstaande onderdelen bevatten. Raadpleeg de feitelijke verkoopconfiguratie van het product.



10 De milieuvriendelijke gebruiksduur van dit product is 10 jaar.

De referentienorm voor de milieuvriendelijke gebruiksduur is afhankelijk van omstandigheden zoals temperatuur en vochtigheid waarbij het product normaal werkt.

Toelichting bij de reguleringsmaatregelen voor het beperken van het gebruik van gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische producten:

Dit elektrische en elektronische product bevat bepaalde gevaarlijke stoffen. Het kan veilig worden gebruikt binnen de milieuvriendelijke gebruiksduur. Na afloop van deze periode moet het in een recycling- en terugwinningssysteem worden gebracht. De "Reguleringsmaatregelen voor het recyclen en verwerken van afgedankte elektrische en elektronische producten" geven ter indicatie aan dat, om het milieu beter te beschermen, wanneer een gebruiker dit product niet langer nodig heeft of het aan het einde van zijn levensduur is, u de nationale wet- en regelgeving moet volgen voor het recyclen en verwerken van afgedankte elektrische en elektronische producten. Het product moet worden aangeboden aan een lokaal, nationaal erkend bedrijf voor recycling en verwerking. Onjuist gebruik of onjuiste verwijdering kan gevolgen hebben voor het milieu en de menselijke gezondheid.

驱动地址Driver address
www.xsyd.top

MAC系统仅支持Chrome和Edge浏览器

The MAC system only supports Chrome and Edge browsers.

制造商: 东莞市力浚数码科技有限公司

Manufacturer: Dongguan Lijun Digital Technology Co., Ltd.

地址: 东莞市常平镇九江水村九江路26号3号门二楼

Address: 2nd Floor, Gate 3, No. 26 Jiujiang Road, Jiujiangshui Village,
Changping Town, Dongguan City

执行标准Executive Standard: GB/T14081-2010



廢電池
請回收



Made in China